



RIJEČ UREDNIKA

Poštovane čitateljice i čitatelji, možemo slobodno reći, Svemir i Zemlja danas zajedno slave 450. rođendan znanstvenika renesanse Galileia Galileia, koji je ostavio toliki trag za sobom da je i europski sustav za satelitsku navigaciju nazvan po njemu. U mikro Svemiru naše Katedre sponzorstvom Kolokvija nas je razveselila tvrtka MCS Informatika iz Čakovca što pretpostavljamo govori da naše aktivnosti nailaze na odziv među Vama, našim čitateljima i partnerima.

MCS Informatika – novi sponzor Kolokvija

Posebno nas veseli što možemo objaviti da je tvrtka **MCS Informatika d.o.o.** iz Čakovca novi sponzor Kolokvija Katedre za satelitsku geodeziju. MCS je poduzeće za projektiranje i programiranje informacijskih sustava, te razvoj i održavanje aplikacija i baza podataka za državnu i lokalnu upravu te poduzeća s ... [\(više\)](#)



Astrium postao dio AIRBUS Defence & Space

King-ICT, zastupnik Astriuma EADS-a za Hrvatsku i regiju obavještava nas da je s 1. 1. 2014., Geo-Informacijski odjel Astrium Servisa (GEO-Information Division of Astrium Services) postao dio ... [\(više\)](#)

GPS World

Švicarska se pridružila Galileo programu EU

Švicarska je potpisala Sporazum o suradnji i sudjelovanju u Galileo i EGNOS programima s Europskom unijom. Švicarska će od sada u potpunosti financijski sudjelovati u programu te će također, retroaktivno uplatiti 80 milijuna Eura za razdoblje 2008-2013. Ugovor ... [\(više\)](#)



„Evropskom univerzitetu“ u Brčkom zabranjen rad!

Zbog činjenice da ne ispunjava uvjete za rad i obavljanje djelatnosti prema važećim propisima iz područja visokog obrazovanja, Evropskom univerzitetu u Brčkom je trajno zabranjen daljnji rad. Ovakva odluka je uslijedila ... [\(više\)](#)



Galileo Galilei: Eppur si muove!

Na današnji dan, **15. veljače 1564.** godine, rodio se u Pisi **Galileo Galilei**, talijanski matematičar, fizičar i astronom. Golem Galilejev utjecaj na razvoj znanosti najjednostavnije je sažeo Albert Einstein nazvavši ga *ocem suvremene znanosti*. Na nagovor oca upisao se na medicinski fakultet u rodnome gradu. Nije završio studij medicine nego je većinu vremena provodio studirajući matematiku. Za boravka na sveučilištu Galilei je obavljao pokuse s njihalom. ... [\(više\)](#)

MCS je sponzor 5. kolokvija Katedre, (ožujak 2014.) na kojem će gost predavač biti direktor Federalne geodetske uprave Federacije BiH, g. **Željko Obradović**. ... [\(više\)](#)



ESA – GALILEO radi i radi dobro!

Provjera valjanosti Galilea u orbiti je provedena. Time je postignuto da Europa ima operativni nukleus konstelacije vlastitog satelitskog navigacijskog sustava – u svijetu prvog satelitskog sustava kojim upravljaju civilne strukture. Konstelacija temeljena na četiri satelita, koji su lansirani 2011. i 2012. godine, ... [\(više\)](#)



Otvoren Centar za konverziju podataka DGU u Vinkovcima

Na internetskim stranicama Vukovarsko-srijemske županije i lokalnih medija objavljena je informacija da je 29. siječnja 2014. svečano otvorena novoizgrađena zgrada i pušten u rad Centar za konverziju podataka DGU u Vinkovcima:

Vukovarsko-srijemski župan **Božo Galić** nazočio je svečanom otvaranju Centra za konverziju podataka DGU u Vinkovcima u čiju je izgradnju i opremanje nove zgrade uloženo ... [\(više\)](#)

Ukoliko želite primati Svemirski žurnal pošaljite nam **DA** putem **KONTAKTA**. Ukoliko ne želite, pošaljite **NE!**

Kontakt



Radovi



Kolokvij

